



Следственными органами СК России по Курганской области инициирован вопрос о передаче из органов внутренних дел материала проверки по факту нападения на водителя бригады «Скорой медицинской помощи»

В связи с участвовавшими случаями избиения медицинских работников, находящихся при исполнении своих должностных обязанностей, следственными органами Следственного комитета России по Курганской области инициирован вопрос о передаче из органов внутренних дел материала проверки, проводимой по факту нападения на водителя бригады «Скорой медицинской помощи», произошедшего в Кургане.

По предварительным данным, в ночь на 26 февраля текущего года в городе Кургане произошло нападение компании нетрезвых мужчин на водителя бригады «Скорой медицинской помощи», прибывшего по вызову в один из домов, расположенных по улице Алексеева.

Следователями регионального СК России будут проведены необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1104892>